
 

DIAS е компанија – бренд кој се занимава со производство и трговија на производи од кожа и текстил за 

различни потреби, како чевли, чанти, ремени, паричници, престилки, менија, подметачи, прибор и слично. 

Во нашиот фокус се и поединци и компании кои внимаваат и се грижат за деталите. DIAS е брзорастечка 

компанија со единствен custom made концепт, која секогаш бара нови предизвици и започнува креативни 

приказни. На тој начин даваме позитивно влијание на работната атмосфера и се грижиме да имаме 

најмодерни услови за работа. 

Заради проширување на својот тим, DIAS има потреба од вработување на позитивни, одговорни и 

посветени личности на кои им е предизвик да работат продажба на еден поинаков и покреативен начин.   

Имаме отворена позиција : 

 

КООРДИНАТОР НА ПРОДАЖБА 

Реон – Скопје – Аеродром 

Идеални кандидати се : 

 Позитивни и одговорни личности со одлични комуникативни способности. 

 Лојални, посветени и динамични личности. 

 Способни за индивидуална и тимска работа. 

 Креативни и подготвени за предизвици. 

 Познавање на англиски јазик (коресподенција и говор) 

 Одлични организациски способности. 

Одговорност и работни задачи : 

 Директна продажба на производи во продажниот објект преку одговорна, професионална и 

проактивна комуникација со купувачите. 

 Комуникација со клиенти за корпоративни нарачки и следење на нарачките. 

 Грижа за квалитетот на производите. 

 Грижа за професионален изглед на продажниот објект. 

 Евиденција за работа и работни активности и ажурирање на база. 

 Ажурна и прецизна работа на каса. 

 Учество во дизајнирање на производи. 

Што нудиме : 

 Работа со млад и амбициозен тим. 

 Конкурентна месечна нето плата. 

 Мотивирачки и реални бонуси од корпоративна продажба. 

 Можност за напредување и надоградување.  

 Работа во најмодерни услови.  

  

Барате работа и нови предизвици. АЈДЕ ВО НАШИОТ ТИМ. Испратете CV на следната електронска адреса : 

diasdesign@yahoo.com .  
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